
สรุปขอ้มลูความพึงพอใจของผู้รับบริการข างส านักงานเขตพ้ืนที่การศึกษามธัยมศึกษาเพชรบุรี

จากผู้ตอบกลับ  จ านวน  ๔๐๐ คน

ตอนที ่๑  ขอ้มลูทัว่ไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

๑. เพศ

    ผู้ตอบแบบสอบถาม  เป็นเพศหญิง  ๒๘๓  คน (๗๐.๘%) / เพศชาย ๑๑๗ คน (๒๙.๓%)

๒.  วุฒิการศึกษา

    ผู้ตอบแบบสอบถาม  มีวุฒิการศึกษาปริญญาตรี  ๒๓๕  คน (๕๘.๘%) /ปริญญาโท ๑๖๔ คน ๔๑.๒%)

๓.  ต าแหน่ง

    ผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามต าแหน่ง 

       ผู้บริหารสถานศึกษา  จ านวน  ๕๖ คน คิดเป็น ๑๔%

       ครู  จ านวน  ๒๙๑ คน คิดเป็น  ๗๒.๘%

       อื่นๆ  จ านวน  ๕๓  คน  คิดเป็น ๕๓.๒%

ตอนที ่๒  ความพึงพอใจตอ่การบริหารจัดการและการให้บริการของส านักงานเขตพ้ืนทีก่ารศึกษา

๑)  ความพึงพอใจตอ่การบริหารจัดการ

    ๑.๑  ด้านการบริหารงานวิชาการ (มากทีสุ่ด) ๗๔ คน

          ๔. การส่งเสริมสถานศึกษาให้จัดกระบวนการเรียนรู้ทีย่ึดผู้เรียนรู้ทีย่ึดผู้เรียนเป็นส าคัญมากทีสุ่ด 

   ๑.๒  ด้านการบริหารงบประมาณ   (มากทีสุ่ด ๒ ด้านเท่ากัน)  ๕๙ คน

         ๔. ตรวจสอบ ติดตาม แนะน าการปฏิบัติงานด้านการเงินและบัญชีของสถานศึกษา

         ๘. ให้ข้อมูล ช่วยเหลือด้านการเบิกจ่ายงบประมาณ

   ๑.๓  ด้านบริหารงานบุคคล  (มากทีสุ่ด)  ๗๐ คน

         ๖. การส่งเสริมวินัย คุณธรรม จริยธรรมและจรรยาบรรณด้านวิชาชีพแก่ข้าราชการครู

            และบุคลากรทางการศึกษา

  ๑.๔  ด้านการบริหารทัว่ไป  (มากทีสุ่ด)  ๗๔ คน

        ๕. การติดต่อส่ือสารประชาสัมพันธ์มีการน าระบบเทคโนโลยีสารสนเทศมาใช้เพือ่ความสะดวกรวดเร็ว



(๒)

๒)  ความพึงพอใจตอ่การให้บริการ

  ๒.๑  ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก  (มากทีสุ่ด)  ๗๙ คน

        ๑. อาคารสถานทีส่ะอาดเรียบร้อย มีภูมิทัศน์ร่มร่ืนสวยงาม 

  ๒.๒  ด้านขั้นตอนการให้บริการ

        ๑. เจ้าหน้าทีพู่ดจาสุภาพ มีอัธยาศัยดีเต็มใจให้บริการ  (มากทีสุ่ด) ๔๗ คน

  ๒.๓  ด้านการประชาสัมพันธ์ข่าวสาร  (มากทีสุ่ด)  ๘๔  คน

        ๑. มีช่องทางการประชาสัมพันธ์ทีห่ลากหลาย

********************



ตอนที ่1 ขอ้มลูท ัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถาม









ตอนที ่2 ความพงึพอใจตอ่การบรหิารจดัการและการใหบ้รกิารของสำนกังานเขตพืน้ทีก่ารศกึษา










	พึงพอใจ
	ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม

